B Huba Control

AnAa TOYHOro W3MEPEHWMA  [OABNEHMA W TOTOKA

HdaTynK OTHOCUTENIbHOIO
AaBneHunA cepuun 520

[lnana3oH gaBneHus
-1..96ap/0..2,5-1000 6ap

KOMMakTHbIM ~ AaTuMk  dasneHnsa  cepum 520 OCHOBaH Ha - KomnakTHad npoyHaa KOHCTPYKLMA
paspaboTtaHHOM KommnaHuen Huba Control ToncTonneHouYHown
TeXHOMOIWK, LA KOTOPOW Avyerka ANA M3MepeHUA AaBfieHuA
npeacTasnaeT cobow LieNbHOCBAPHYIO KOHCTPYKLMIO.

JaHHbIA JaTumMK yAOBNETBOPAET CaMblM BbICOKMM TpeboBaHWAM - bonbwow BbIBOP AOCTYMHbBIX CORAUHEHNI.
K paspbiBy, 1 MPUroAeH 1A MCMOSMb30BaHWA CO BCEMU TUMamu
XNafareHToB, BK/OYana aMMMaK.

- CBapHble 6e3 ynnoTHUTEeNbHbIX AeTanew,
6e3 31aCTOMEPHbIX YMNOTHEHWI

+ JKOHOMMA BpemeHu, 6narogapﬂ
6bICTpOMy MOHTaXy Kabena 3akasynkom
C NOMOULbIO 6bICTpOCb€MHbIX Pa3bemMoB

[atunk pasnernsa Huba Control, cepua 520 - TexHuueckre JaHHble MOryT ObiTb M3MeHeHb! - r3faHvie 02/2017 1/8



[vanasoH gasneHusa

OTHocuTensHoe

-1..96ap/0..2,5-1000 6ap

Ycnosua skcnayataumm

Cpepa PKMAKOCTY, rasbl ¥ X/1aareHTsl, BK/0Yas aMMmaK
Cpepbl -40 ... +135°C (& -30..+120°C)
Temnepatypa Okpyatolero Bosgyxa  -30.. +85°C (®-25.. +85°0)
XpaHeHne -50..+100 °C
<66ap 5xfs
HonycTuwmas neperpyska > 6 6ap 3 x fs (makc. 1500 6ap)

<66ap 10xfs
Hagrienue paspoisa > 6 6ap 6 x fs (makc. 2500 6ap)
Marepuanbi
Kpblwka HepxxaBetowas ctanb 14404 / AlSI 316L (BHyTpeHHARA pe3bba, knanaH LLpegepa 1.4305 / AISI 303 Tonbko)

PacnonoxeHvie BUKu

Monvakpunamua 50% GF UL 94 B-0

MaTepmaﬂb\, HaxodAuwmecs B KOHTaKTe Co Cpegom

HarHeTatenbHbl Natpy6ok Hepxasetowan ctanb 14404 / AlSI 316L (BHyTpeHHAA pe3bba, knanaH LLpegepa 1.4305 / AlSI 303 Tonbko)

Jatunk Hepxagelowas cTanb

OnucaHve 3neKTPUYECKNX XapaKTEPUCTHK

Bbixoa MolHoCTb nuTaHua Harpyska MoTpebneHue Toka
2% NPOBOAHO 4 ..20 MA 7 ... 33 B nOCTOAHHOrO TOKa < %‘WP[OM] <23 MA
® 4..20 MA 10... 30 B nocTofHHOro Toka < A £ [Om] <23 MmA
0..58B 7 ... 33 B nocTOAHHOrO TOKa >10 kKOm/ < 100 HO < 7MA
1..68 8 ... 33 B NOCTOAHHOrO TOKa >10 KOW/ < 100 HO 7 MA
3% NpoBOaHOI 0..10B 12 ... 33 B NOCTOAHHOrO TOKa >10 kKOm/ < 100 HO 7 mA
0..10B 12 ...33 B nocrosaHHoro Toka / 24 B + 15%

Jlorom. 10 ... 90%

5 B nocroanHoro Toka /5 B + 10% >10 kKOm / < 100 HO 7 mA

&  Jlorom. 10..90%

<
<
>10 kKOm / < 100 HO < 7NMA
<
<

5 B noctoaHHoro Toka /5 B + 10% >10 kKOm / < 100 HO 7 mMA

3awmTa o1 06paTHO NOAAPHOCTN

Sali_\l/ITa OT KOPOTKOrO 3amblKaHWA 1 3aLM1Ta OT MepenositoCOBKM. KBH‘(‘]OE coefVHeHVe 3alnueHO OT KPpOCCOoBepa A0 MaKC. HanpAXeHWA NMUTaHKA.

Hanpsaxerue nsonaumm CTaHpapTHoe 500 B nocToAHHOrO Toka
Knacc 3awmtbl

Knacc 3awmtsl Il

[vHamnyeckas peakuma

Bpema oTknvka <2mMc, 1 mcTvmn.

Livkn Harpysku <100y

CTaHfapT 3awuTbl

Pasbem DIN EN 175301-803, Onnétka kabena IP 65

Pasbem RAST 2.5 IP 00

Pa3zbem Swift, Metri Pack, pasbem M12x1 IP 67

JneKTpuyeckoe coefiuHeHne

Pasbem Swift ¢ kabenem vnn 6e3 kabena 1,5/2,0/3,0/ 5,0 m (MBX cnew,.)

Pasvem DIN EN 175301-803-A

Pasbem DIN EN 175301-803-C (npombllneHHbl cTaHaapT 9,4 M)

Metri Pack cepua 150

Pazbem M12x1

Onnétka kabena

Pasbem RAST 2.5 (Tonbko 3-x NpoBOAHOM)

CoefiMHNTeNN AAaTYNKOB JABNEHUA

7/16 - 20 UNF c v 6e3 knanaHom LLpegepa
BHyTpeHsaa pesbba Y5 -14 NPT (< 60 6ap)

GYa C YNNOTHUTESNbHBIM KOsbLIOM 13 FPM (-30 ... +135 °C)

/16 - 20 UNF MJIOTHUTENbHbIM KOHYCOM

Ya-18 NPT

/16 - 20 UNF C YN/IOTHEHVIeM B 3afHei YacTn SAE 4 ¢ ynnoTHUTeNbHbIM KonbLioM 13 FPM (-20 ... +135 °C)

GYa C ynnoTHeHeHnem B 3agHei Yactu DIN 3852-E ccanbHMKOBbIM yninoTHeHrem B FPM (-30 ... +135 °C)

GV C YN/IOTHEHWEM B 33IHEN YaCT1 1 MOHOMETP (KOMBMH.) C CarnbHMKOBBIM yrioTHeHnem 8 FPM (-30 ... +135 °C) (< 60 6ap)
Hapy»xHasn pe3bba R% EN 10226

GY% C YN/IOTHEHWEM B 3a/IHEN YaCT! 1 MOHOMETP (KOMBWH.) C CanbHMKOBBIM yrioTHeHnem B FPM (-30 ... +135 °C)

Ya-27 NPT (<60 6ap)

GY% C YIOTHEHVIEM B NepedHei YacTu (< 60 6ap)

G% C ynnoTHeHem B 3aaHer Yacti DIN 3852-E ¢ ¢ canbHyKoBbIM ynnoTHeHrem 8 FPM (-30 ... +135 °C) (> 60 6ap - 6e3 ceptvidmikata UL v ATEX)

M10x1 C ynioTHeHWem B 3aaHer yactn DIN 3852-E ¢ canbHMKOBbIM ynnoTHeHvem B FPM (-30 ... +135 °C) (< 60 6ap)

M20x1.5 C YNIOTHEHWEM B NepefiHe YacTv U MOHOMETP (KOMOWH.)

G%. GV C YNIIOTHEHWEM B MepefHen YacTu

Cxema yCTaHOBKM

be3 orpaHuyerui

Wcnbitanua / Mpuemka

One KTPOMarHnTHaA COBMeCTUMOCTb

cosmectumocTb EC cornacho EN 61326-2-3

YnyywerHas 3awmta IMC

EN50121-3-2

McnbiTanue Ha yaapHyto Harpy3sky coots. [EC 68-2-27

1001, 11 MC CUHYCOMAANBbHAA MOYBONHA, BCE 6 HANPaBAeHWi, CBOOOAHOE NajileHne C BbICOTHI 1 M Ha 6ETOH (6x)

[ocToAHHaA NocToAHHaA Harpy3ska B coots. ¢ [EC 68-2-29

40 r B TeyeHwe 6 mc, 1000x BO BCe 3-X HaNpaBAeHNAxX

Burbpaums 8 cooteetcteum ¢ IEC 68-2-6

2071,15..2000 Y, 15 ... 25 [4 c amnauTygon+ 15 M, 1 OKTaBa / MMH. BO BCeX 3-X HanpasneHuax, 50 nocToaHHas Harpyska

UL

ANSI/UL 61010-1 cornacHo E325110

OpobpeHue Ha NUTbEBYIO BOAY

NSF / ANSI 61/372 cornacHo MH60087

3awwTa ot B3pbiBa &

Jlorom. 10 ... 90%

4..20MA

WckpobesonacHocTs "i"

ExII'1/2 G Exia ICT4 Ga/Gb

ExI11/2 G Exia ICT4 Ga/Gb

Ex1'1/2 D Exia lICT125°C Da/Db

ExI11/2 D Exia IlICT125°C Da/Db

EC CBraetenbCcTeo 0 npoBepke

SEB 15 ATEX 0173

SEB 10 ATEX 0145

HO,E[KFHOHQHV\E K CepTM(bMLlMpOBaHHb\M MCKpO6e30ﬂaCHbIM uenam

C aKTMBHbIM CONPOTMB/IEHMEM C MaKC. 3Ha.

Ui <15 B nocT. Toka; li <200 mA; Pi <750 mBT

Ui <30 B nocT. Toka; li <100 mMA; Pi <750 MBT

OddeKTMBHAA BHYTPEHHAR MHAYKTVIBHOCTb 1 @MKOCTb [U1A BEPCHIA C

wrekepamy B cooteTcTemn EN 175301-803-A mim M12x1

Li=0nH;Ci<150nF

Li=0nH;Ci=0nF

Macca

~90r

Tapa 1 ynakoBka ([oxanyiicTa, ykaxuTe npu 3akase)

MH}]V\BV\/:L a/ibHaA YMakoOBKa B KAPTOHHbIX KOpO6KaX

C npedyCMOTPEHHbIMI BCNOMOraTesibHbIMW NPUHAONEXHOCTAMM

IpynnoBas ynakoBka B KAPTOHHbIX KOPOOKax (25T,

2/8

[atuvik aasnexra Huba Control, cepua 520 - TexHuyeckne aaHHble MOryT ObiTb M3MeHeHb - n3aaHue 02/2017



Ycnosua ncnbitaini: 25 °C, 459% RH, CTouHmK nutaHma 24 B noCTOAHHOrO ToKa
XapakTepuctuyeckas nuHma % fs +03
PaspelueHue % fs 0.1
TepmoxapakTepucTnka Makc. | %fs/10K +0.2
[JonrocpouHan cTabunbHocTb 8 coots. [EC EN 60770-1 MaKc. %fs +0.25
\
520. X X X X X X X X X X X
-1..  96ap 910 |6
0.. 256ap 911 |14
0.. 46ap 9 |1 5
0.. 66ap 9 |1 7
0.. 106ap 913 |0
0.. 166ap 913 |1
0.. 256ap 913 |2
[nana3soH gasneHws ¥ 0.. 406ap 913 13
0.. 606ap 914 |0
0.. 100 6ap 914 |1
0.. 160 6ap 914 |2
0.. 2506ap 914 |3
0.. 400 6ap 915 |4
0.. 600 6ap 91515
0...1000 6ap 915 |7
CTaHgapT S10
OtpacneBoit [NA NPYMEHEHWA K1CI0pofa S 1 0
c opobpeHrem NuTbeBoi Boabl NSF 61 S 4 0 1
0..58B 7 .. 33 B noct.ToKa 1
1.. 68 8 ..33 B noctToKa 6
12 .. 33 B noct.T0Ka 2
0..10B 12 .. 33 B noctoaHHOro Toka YnyyueHHas 3aumra IMC C (123
12 ...33 B noct.10Ka / 24 B nepem.Toka +15% (wenpumersemca c M12x1, MetriPack RAST, onviemia) 8
BbIx0f / UICTOUHWK NUTAHUA.
o 5B noct.Toka £10% 7
Jlorou. 10.... 90% 5B noct.Toka +10%, B3pbiBo3atymTa 041 9113 1
7 .. 33 B noct.ToKa 3
4,20 MA 7 ... 33 B noct.ToKa YnyywerHas 3awuta IMC (ve npedcmasnsemcs c onsremxoti) A
10 ... 30 B nocT.ToKa, B3pbiBosawumra 041 4 |13 1
DIN EN 175301-803-A 1
DIN EN 175301-803-C (npombiunenHbiit craHaapt 9.4 mv) 2
M12x1 2w: BXOf]=1/BbIXOA=3 3w:BXO/l=1/BbIXO4=4/3A3EMJIEHNE=3 3
coepuHmnTEND M12x1 2w: BXOf=1/BbIXOA=4 3w:BXOl=1/BbIXO4=3/3A3EMJIEHVE=4 M
M12x1 2w: BXOf]=1/BbIXOA=2 3w:BXOl=1/BbIXO4=2 /3AEMJIEHVE=3 P
RAST 2.5 04| 7 | 4
Metri Pack cepua 150 % 04 5
JnekTpuyeckoe 80210 g
nogkioyeHne OnneTtka 290 £10 /
480 £10 mm 8
730 £10 Mm 9
6e3 kabena 0
C Kabenem 1.5 M L
Pazbem Swift C kabenem 2.0 M N
C kabenem 3.0 m Q
c kabenem5.0 M R
’/15-20 UNF ¢ ynnoTHWTeNbHbIM KOHYC C Knanaxom Lpegepa 04 0] 0|N
’/16-20 UNF C ynnoTHUTENbHbIN KOHYC K 1
BHyTpeHHAA pe3bba Y 14 NPTO D 1
G Y4 C yNNOTHUTENbHBIM KOJbLIOM 13 FPM 1 1
/16 -20 UNF € ynaoTHUTENbHbBIN KOHYC 2 1
Y4-18 NPT 3 1
G Y4 c ynnotHeHem B 3aaHei YacTv DIN 3852-E ¢ canlbHWUKOBbIM YrnoTHeHviem 8 FPM 4 1
G Y4 C ynnoTHeHWeM B 3aHel 4aCTy U MaHOMETPOM C CalbHWKOBbIM yNnoTHeHem B FPM 510 1
HarHeTtatenbHbiit natpy6ok ¥ R Y cornactio EN 10226 / !
G Y5 C ynnoTHeHWeM B 33fiHei YacT/i 1 MaHOMETPOM C CalbHVKOBbIM yroTHeHViem 8 FPM 01 8 1
’/16-20 UNF ¢ ynnotHeHvem B 3aaHei 4acti SAE 4 C ynaoTHUTENbHBIM KOSbLIOM 13 FPM G 1
HapyxHaa pe3bba Ye-27 NPT? A 1
G Y CyniioTHeHVieM B 3aHei yactm © M 1
G Y& c ynnoTHeHem B 3aaHer dactv DIN 3852-E ¢ carnbHMKOBbIM yrnoTHeHviem 8 FPM ” 0,1 H 1
M10x1 ¢ ynnoTHeHnem B 3agHelt yactut DIN 3852-E ¢ canbHMKOBbIM ynnoTHeHMem B FPM © 0.1 F 1
M20x1.5 ¢ ynnoTHeH1em B nepefHei 4acTu 1 MOHOMETP (KOMOWH.) g 1
G Y4 C ynnoTHEHWEM B nepefHen YacTu J 1
G Y5 C ynnoTHeHWEM B NepeaHeit Yactu 9 1
OTBepcTre ANAa nsmepeHus 63 HakOHeYHMKa (BK/0Yan HaKOHEYHVK 0TBepCTUA AasneHus oT 100 bap) 0
[aBfieHns BMeCTe 2
Matepua Heprkasetowas ctanb 14305 / AlSI 303 N
HarHeTatenbHbiii naTpy60K Hepasetollas ctanb1.4404 / AlSI 3161 1
JlnanasoH n3meHeHua
[aBsieHuA (Mo 3akasy) Ykaxute W 11 ykaxwuTe AnanasoH 8 3akase (Hanpumvep,: WO... + 36ap/BblX0[0..58) W
Homep 3aka3a
Pasbem Swift 117312
[He3gosor pazbem DIN EN 175301-803-A ¢ ynioTHeHvem 103510
[He3gosor pazbem DIN EN 175301-803-C ¢ ynioTHeHvem 104244
YrnoBas pa3BeTsuTENbHaA KOPOOKa AN1A pazbema M12x1 106975
YrnoBas pasBeTsuTeNbHaA KOPOOKa ANA pasbema M12x1 ¢ kabenem 2.0 m 114604
[pAman passeTBuUTENbHAA KOPOOKA ANA pasbema M12x1 114570
[NpAman passeTBuUTENbHAA KOPODOKa AnA pasbema M12x1 ¢ kabenem 2.0 M 114605
MoHTaxHasa ckoba C BUHTOM 118716
CepTundmKaT 0 Kanmbposke (He NpefyCcMOTPEH AndA AranasoHa gasnenuna 0 ... 1000 6ap) 104551
V11, ; Makc.0.5% fs (BK. HyNeBYIO TOUKY, MOMHYIO LWKany, NMHENHOCTb, FIMCTEPE3NC 1 NMOBTOPAEMOCTb) 2-15..85°C 2 [Ipyrue AranasoHbl AaBAEHNA WKW HarHeTaTebHbIE NATPYOKM MO 3anpocy

9 [loctaBKa 6e3 rHe3[oBoro pasbema 9 [InA Anana3oHoB AasneHuns <10 6ap BO3MOXKHO TOMBKO NPY YCII0BMM AeaspaLm yepes kabens 9 (<60 6ap) 7 PazpbieHoe fasnexvie 1000 6ap

[atunk pasnernsa Huba Control, cepua 520 - TexHuueckre JaHHble MOryT ObiTb M3MeHeHb! - r3faHvie 02/2017



520. X X X X X X X X X

130 GyHT/KB. At0iM

30 QyHT/KB. AloViM

60 GyHT/KB. [10M

100 GyHT/KB. AlOM

200 dyHT/KB. AloiM

300 dyHT/KB. AlovM

500 dyHT/KB. AloViM

750 dyHT/KB. gloiim

)
Avanason gasnenus . 1000 ¢yHT/KB. frorim

. 2000 dyHT/KB. Ar0iM

. 3000 ¢yHT/KB. frorim

5000 ¢yHT/KB. [rorm

olClololo|olo|o|o|o|o|o|wv

. 7500 $yHT/KB. ftorim

w|wv|wv|wv|wv|v|v|v|o|o|o|o|o|o
m|m|m|O|O 0|0 NN |N|®|wm|® > | >
N s wn]=]o|w o= N s s o | 5

0... 14500 ¢pyHT/KB. At0MM

CTaHgapt S |0

wn
o

OrtpacneBsoi [N1A NPYMEHEHWA KMCI0pofa

c ofobpeHviem nuTbesoi Bogbl NSF 61 S 4 Q0 1

0..58B 7 .. 33 B noct.ToKa

1.. 68 8 ..33 B noctToKa

12 .33 B noctroka

0..108B 2 ... 33 B noctoAHHoro Toka YnyyweHHaa 3awmra SMC

12 ..33 B noct1oKa / 24 B nepem.ToKa +15% (+e npumerisemca c M12x1, Metri Pack RAST onsierka)

Bbixop / NCTOUHMK NMUTAHKMA.
A 5B noct.Toka £10%

0/
Jlorou. 10.... 90% 5B noct.Toka +10%, B3pbiBo3awmTa 04

7 .. 33 B nocr.toka

4. 20 MA 7 ... 33 B noct.Toka YnyywerHas 3awmta IMC (ve npedcmasnsemcs c onsremxoti)

N> |w|o || (N[N [ov|—

w

10 ... 30 B nocT.ToKa, B3pbiBosawumra 04

DIN EN 175301-803-A

DIN EN 175301-803-C (npombiwnenHbiit cTaHaapt 9.4 mv)

M12x1 2w: BXO/l=1/BbIXOA=3 3w:BXOA=1/BbIXOL=4/3A3EM/IEHVNE=3

coenuHvTens M12x1 2w: BXOA=1/BbIXOf=4 3w BXOf=1/BbIXON=3/ 3A3EMIEHVE=4

M12x1 2w: BXO/l=1/BbIXOf=2 3w:BXOA=1/BbIXOL=2/3A3EM/IEHNE=3

RAST 2.5 04| 7

Metri Pack cepusa 150 % 04

80 £10 MM

dnekTpuyeckoe 290 £10 Mm

noaKmyeHne Onnetka 480 10 MM

730 +£10 mm

6e3 kabena

C Kabenem 1.5 M

Pasbem Swift c kabenem 2.0 M

C Kabenem 3.0 M

D|O|Z|— ool |N|jo|u|s|oZ|lw o=k

c kabenem5.0 M

’/15-20 UNF ¢ ynnoTHWTeNbHbIN KOHYC C Knanarom LWpedepa 04

7/16-20 UNF C ynnoTHWTeNbHbINA KOHYC

BHyTpeHHAA pe3bba Y, 14 NPTO

G Y4 C ynNoTHUTENBHBIM KOMbLIOM 13 FPM

7/15-20 UNF C ynaoTHWUTENbHbIA KOHYC

Ya-18 NPT

G Y4 c ynnotHeHuem B 3aaHei YacTv DIN 3852-F ¢ canlbHWKOBbIM YrnoTHeHviem B FPM

G Y4 C yNIOTHEHWEM B 33/1HEN YacTV 1 MAHOMETPOM C CaflbHUKOBbIM YNoTHEHVEM B FPM

R %4 cornacHo EN 10226

HarHeTatenbHblii naTpy6okK ¥ 7 -
G Y5 C ynNOTHEHMEM B 33/1HEN YACTVI M MAHOMETPOM C CallbHVKOBBIM YINIOTHEHWEeM B FPM 01

’/16-20 UNF ¢ ynnotHeHvem B 3aaHei 4acti SAE 4 C ynaoTHUTENbHBIM KOSbLIOM 13 FPM

Hapy»Has pe3bba Ys-27 NPT®

G Y& C ynnoTHeHWeM B 3aHel Yactv ©

G Y& c ynnotHerviem 8 3agHen yactv DIN 3852-E ¢ canbHUKOBbIM YrioTHeHnem 8 FPM 7 0,1

M10x]1 ¢ ynnoTHerviem 8 3aHei Yact DIN 3852-F ¢ canbHVIKOBbIM ynioTHeHrem 8 FPM © 0.1

M20x1.5 C ynnoTHeHviem B nepeHeit YacTyi vi MOHOMETP (KOMOWH.)

G Y4 C ynnoTHeHWEM B NepeaHen Yactu

o
JENNS DR NG U G R RN R (RN (R R (RIS DR (R DR N B 3

Ol |m|n|T|Z (> |0 (N|u|s|w|nv = |O|x|o

G Y5 C ynOTHEHMEM B NEpe/iHEN YacTu

OTBepcTre ANA n3mepeHus 63 HaKOHeuUHMKa (BK/T0Yan HaKOHEYHVIK OTBEpCTUA AasneHus ot 100 bap) 0

AasneHua BmecTe 2

Matepua HepxaBetowas ctanb 14305/ AlSI 303 N

HarHeTatenbHbIi naTpy60K Hepxagerowas ctanb1.4404 / AlSI 316L 1

[nanasoH n3meHeHus
[aBsieHua (Mo 3akasy) Ykaxute W 11 ykaxwuTe gnanasoH 8 3akase (Hanpumvep,: WO... + 400dyHT/ks. mroiim/BbIXO[0...58) W

! [Ipyrvie AvianasoHbl AaBNEHUA UK HarHeTaTeNbHble NaTpyOKy Mo 3anpocy 2 [locTaBka be3 rHe3noBoro pasbema
3 [InA AManasoHoB AaBnerna < 150 GyHT/KB. A0V M BO3MOXHO TOJIbKO NPU YCNIOBUM AeaspaLiny Yepes Kabenb 4 (< 870 dyHT/KB. AlONM) ° [laBneHue paspsisa 14500 GyHT/KB. AOrM

4/8 [atuvik aasnexra Huba Control, cepua 520 - TexHuyeckne aaHHble MOryT ObiTb M3MeHeHb - n3aaHue 02/2017



520 X X X X X X X X X X X
-0,1.. 0.9 MMa 9|F |6
0..0.25Ma 9 |G | 4
0.. 04MMa 911G |5
0.. 0.6 Mla 9 |G |7
0 1 MMa 91H O
0.. 16 Mla 9 |H |1
0.. 25MMa 9 |H |2
0.. 4Mla 9 |H |3
[vanasoH pgasnexus " 0 6 Ma 9 | K |0
0.. 10MMa 9 | K |1
0.. 16MMa 9 | K 12
0.. 25Mla 9 | K |3
0.. 40Mna 9| L 14
0.. 60Ma 9 | L |5
0.. 100 MMa 9 |L |7
CTaHpapT S |0
Otpacnesoi [NA NPYMEHEHNWA KNCI0POfa S 1
c opobpeHviem NTbeBoi Boabl NSF 61 S 4 1
0. 58 7 .33 B noctToka 1
1.. 68 8 ...33 B noctToka 6
12 .. 33 B nocr.ToKa 2
0..10B 12 ... 33 B n0CTOAHHOrO TOKa YnyuleHHas 3aumta IMC C (123
12 ... 33 B noct.ToKa / 24 B nepem.Toka = 15% (e npumeriserca c M12x1, Metri Pack, RAST oniemka) 8
Bbixop / NCTOUHMK NUTaHKMA. o
Florom. 10 .. 90% 5B noctToka £10% 7
5B nocrt.Toka +10%, B3pbiBo3atymTa 041 9 |13 1
7 .. 33 B noct.ToKa 3
4 .. 20 MA 7 ... 33 B nocr.toka YnyyweHHaa 3awmta IMC (e npedcmasnsemca ¢ onsemkot) A
10 ... 30 B nocT.TOKa, B3pbiBo3awmTa 04| 4 |13 1
DIN EN 175301-803-A 1
DIN EN 175301-803-C (npombiwnenHsiii crannapt 9.4 mv) 2
M12x1 2w: BXO/]=1/BbIXOA=3 3w:BXOf=1/BbIXOf=4/3A3EM/IEHNE=3 3
coepuHmTEND M12x1 2w: BXOf=1/BbIXOA=4 3w:BXOl=1/BbIXO4=3/3A3EMJIEHVE=4 M
M12x1 2w: BXO/]=1/BbIXOA=2 3w:BXOf=1/BbIXOf=2/ 3A3EM/IEHVNE=3 P
RAST 2.5 04| 7 | 4
Metri Pack cepwia 150 * 04 5
dnekTpuyeckoe 80 £10 v g
nogknioyeHve OnneTka 290 £10 Z
480 £10 Mm 8
730 £10 Mm 9
6e3 kabena 0
C kabenem 1.5 m L
Paszbem Swift C kabenem 2.0 M N
c kabenem 3.0 m Q
C Kabenem5.0 M R
’/16-20 UNF € ynnoTHUTENbHBIN KOHYC C KnanaHom Lpenepa 04 0 N
’/16-20 UNF € ynnoTHUTENbHbIN KOHYC K 1
BHyTpeHHAsA pe3bba Y, 14 NPTO D 1
G Y4 C ynnoTHUTENbHBIM KOJbLIOM 13 FPM 1 1
/16 -20 UNF C ynaOTHUTENbHBIN KOHYC 2 1
Ya-18 NPT 3 1
G Y4 c ynnoTHeHnem B 3aaHer Yactu DIN 3852-E ¢ canbHUKOBbIM ynioTHeHviem B FPM 4 1
G Ya C ynnoTHEHMEM B 3aAHEN YacTu 1 MaHOMETPOM C CallbHVKOBbIM YnnoTHeHviem B FPM 5 1
HarHeTatenbHblii naTpy6oK * R Y cornacro EN 10226 Z !
G Y5 C ynnoTHeHVeM B 33[HeN YaCTy 1 MaHOMETPOM C CaNbHKOBbIM yNnoTHeHWeM 8 FPM 0,1 8 1
’/16-20 UNF ¢ ynnotHeHvem B 3aaHei 4act SAE 4 ¢ ynnoTHUTENbHBIM KObLIOM 13 FPM G 1
Hapy»Has pe3bba Ys-27 NPT® A 1
G Y& C ynnotHeHem B 3aaHeit Yactv © M 1
G Y& c ynnotHerviem 8 3agHen yactvi DIN 3852-E ¢ canbHMKOBbIM yrioTHeHnem B FPM 7 0,1 H 1
M10x1 ¢ ynnotHeHvem B 3aaHei Yactn DIN 3852-E ¢ canbHUKOBbLIM ynnoTHeHvem 8 FPM © 0,1 F 1
M20x1.5 ¢ ynnoTHeHviem B nepefHen 4acT U MOHOMETP (KOMOWH.) E 1
G Y4 C ynnoTHEHWeM B nepefHe YacTu J 1
G Y5 C ynnoTHeHWEM B NepeaHeit Yactu 9 1
OTBepcThe AN U3MepeHus 6e3 HaKOHEYHMKa (BK/I0YAA HAKOHEYHMK OTBEPCTVA AaBnenua oT 100 6ap)
[aBfieHna BMecTe
Matepua Hepasetowan ctanb 14305 / AlSI 303 N
HarHeTaTenbHblii naTpy60k HepxaBetowasn ctanb1.4404 / AlSI 316L 1
[lnanasoH n3meHeHus
[aBsieHunA (no 3akasy) Ykaxute W 11 ykaxuTe granasoH B 3akase (Hanpumep,: WO... + 0.3MIa/BblX0/0..5B)

! [ipyrvie inanasoHbl AaBNEHWA AW HarHeTaTeNbHble NaTpyoOKy Mo 3anpocy

4 (< 6 MIMa)

2 [locTaBka 6€3 rHe3A0BOro pasbema
° [laBneHue pa3pbiga 100 MIMa

* [InA amanasoHos Aasnenna < 1 MrMa BO3MOXHO TOMbKO Npu YCOBIY Aeaspalium Yepes Kabenb

[atunk pasnernsa Huba Control, cepua 520 - TexHuueckre JaHHble MOryT ObiTb M3MeHeHb! - r3faHvie 02/2017

5/8



26,25 6
2.2 3) 59,7 . Pasbem DIN EN
g 3 300 36 -— 175301-803-C
?‘- n H-_ =
[a=) o~ o~ o~
€| 5 o H & 2 ™ =1 O
IS8 | I
20 6
w 6 ) T ':‘ ~61 . P:IZLI
= o= 2L - 53,2 Pazbem Swift
o 9,1 5le H = 3%
% — —
= ~
3 H st o ]
= ):‘ & 2L -
o
= & ~88
— b6 i 58,5 Pazbem DIN EN
= % ‘ 175301-803-A
=~ 12,7 6
& s g |
f‘ = -
= [
= a2 Q [
= 06 — i
[en]
(= 8 6
il {t—
E m I:I ’y 24 G Y4 BHYTPEHHAA dﬁ]]]:[ﬂ]
| _ 7, ~70
16 6 G L6.7 Pasbem M12x]
: @ 3%
- = 8 [Es] 6
2 S i =
aa
ISEE 7 2 - Y
| - 5 il v
2,5 6 N 2,1 —
(Np} -
S AR W= o B 6 =
D AISYRSY IS 36
e = S & 21,
5 2L o L
Qy O ] 7[ 5 & Metri Pack
! IS
1,8
z 225 7/16-20 UNF BHyTpeHHssa -
6e3 1nu ¢ KnanaHom
_ 1,55 6 LWpenepa \ 53,3
< 8 2 51,5 -
CD- - 36 -
s £ [
= 2L
oy = 7 ° B 6 S
Qs [ - 3 Q. = Pasbem RAST 2.5
- SIS e
=4 =
51 o & b ‘ 3
14,5 6 Onnétka kabens
T &
1/2-14 NPT IS —
BHYTPEHHAA \ 4 2L
53
3t
MOHTaXHbI o
KPOHLUTENH
— &
¢ 3
= ‘ —D—
D ol o
IS o 3 <
Hj a
N
1 ®
6/8 [atuvik aasnexra Huba Control, cepua 520 - TexHuyeckne aaHHble MOryT ObiTb M3MeHeHb - n3aaHue 02/2017



2 XunbHoe

Pasvem DIN Pasbem Swift Pasvem M12x1 Pasvem M12x1 Pasvem M12x1 Metri Pack cepua 150 Onnétka kabena
EN 175301-803-A unu C
KopuyHesas

IN|+ - INy+ - N+ ouUT|— INy+ N +

ouUT; KpacHas _—
2 6 @ ExNGE B
O\, o -
4 ouT ouT C CVHAR OUF
IN'+ - @ -
OUT zeneran

1(N) 2 (OuUm) 1(IN) 2 (OUT) 1(IN) 3 (OUT)

3 XunbHoe

Pasvem DIN
EN 175301-803-A van C

Pa3bem Swift

Pasbem M12x1

e GND
auT,

BhG

IN'+ -

O U T 3eneHad
1(IN) 2 (OUT) 3 (GND)

1(IN) 2 (OUT) 3 (GND) 1(IN) 4 (OUT) 3 (GND)

Onnétka kabens Pasbem RAST 2.5
+ _
KpacHas IN -+ — ‘ IN
yepHas GND — < jﬂ } GND
ouT

KoHcTpyKuma nprubopa ¢ B3pbiBo3alyutoit: 4 ... 20 MA
Coen Ki coef| 0 C KOPMYCOM AaTumKa.

ranbs 1

Pasvem DIN
EN 175301-803-A

ouT,
2
@
4+ N+ -
) 2(

1 (BXOL) 2 (BbIXOM) +

Pasbem M12x1

1 (BXOL) 3 (BbIXOL) 4 ()

1(IN) 4 (OUT)

1(IN) 2 (OUT)

B (IN) A (OUT)

Pazbem M12x1 Pazbem M12x1 Metri Pack cepua 150

-|GND

IN +

ouT

1(IN) 2 (OUT) 3 (GND)

1(IN) 3 (OUT) 4 (GND) B (IN) C (OUT) A (GND)

KoHcTpyKuua npubopa ¢ B3pbiBo3aluToint: ratiom. 10 ... 90%
NeKTPOHHbI 3a3eMuUTb ¢ TMQ pe3ncTopom K Koprnycy nepeaaryvka.

Pasbem DIN
EN 175301-803-A

Pasbem M12x1

INy+

ouT

IN'+

1(BXOL) Z(BbI)ZO)J) 3 (3A3EMITEHNE) 1 (BXOL) 3 (BA3EMIIEHME) 4 (BbIXOL)

" He noakntoueH K Koprycy nepeaardunka

[atunk pasnernsa Huba Control, cepua 520 - TexHuueckre JaHHble MOryT ObiTb M3MeHeHb! - r3faHvie 02/2017

7/8



B Huba Control

AnAa TOYHOro W3MEPEHWMA  [OABNEHMA W TOTOKA

Huba Control AG
Headquarters

Industriestrasse 17

5436 Wirenlos

Telefon +41 (0) 56 436 82 00
Telefax +41 (0) 56 436 82 82
info.ch@hubacontrol.com

Huba Control AG
Niederlassung Deutschland
Schlattgrabenstrasse 24

72141 Walddorfhaslach

Telefon  +49 (0) 7127 23 93 00
Telefax  +49 (0) 7127 23 93 20
info.de@hubacontrol.com

Huba Control SA

Succursale France

Rue Lavoisier

Technopdle Forbach-Sud

57602 Forbach Cedex
Téléphone +33 (0) 387 847 300
Télécopieur +33 (0) 387 847 301
info.fr@hubacontrol.com

Huba Control AG

Vestiging Nederland
Hamseweg 20A

3828 AD Hoogland

Telefoon +31 (0) 33 433 03 66
Telefax  +31 (0) 33 433 03 77
info.nl@hubacontrol.com

Huba Control AG

Branch Office United Kingdom
Unit 13 Berkshire House

County Park Business Centre
Shrivenham Road

Swindon Wiltshire SN1 2NR
Phone +44(0) 1993 776667
Fax +44 (0) 1993 776671
info.uk@hubacontrol.com

www.hubacontrol.com

[atuvik aasnexra Huba Control, cepua 520 - TexHuyeckne aaHHble MOryT ObiTb M3MeHeHb - n3aaHue 02/2017



